

На основу члана 19. Одлуке о бесповратном суфинансирању активности инвестиционог одржавања и унапређења својстава зграда, поступку доделе средстава, проценту учешћа и условима под којим Општина Куршумлија учествује у финансирању активности одржавања (Службени лист бр. 45/2022 од 16.12.2022. године), исправке Одлуке о бесповратном суфинансирању активности на инвестиционом одржавању и унапређењу својстава зграда, поступку доделе средстава, проценту учешћа и условима под којим Општина Куршумлија учествује у финансирању активности одржавања (Службени лист општине Куршумлија бр. 20/2024), Одлуке о расписивању Јавног позива за бесповратно суфинансирање активности инвестиционог одржавања фасада ради спречавања штетних последица по безбедност грађана на територији Општине Куршумлија од 05.07.2024. године и текстом Јавног позива за бесповратно суфинансирање активности инвестиционог одржавања фасада ради спречавања штетних последица по безбедност грађана на територији Општине Куршумлија, на предлог Комисије за спровођење поступка јавног позива за избор пројеката за бесповратно суфинансирање инвестиционог одржавања и унапређења својстава зграда, Председник Општине Куршумлија, дана 04.09.2024. године, доноси:

РЕШЕЊЕ

о додели средстава за бесповратно суфинансирање активности инвестиционог одржавања фасада ради спречавања штетних последица по безбедност грађана на територији Општине Куршумлија

I

Додељују се бесповратна средства корисницима-пројектима за суфинансирање активности инвестиционог одржавања фасада ради спречавања штетних последица по безбедност грађана на територији Општине Куршумлија, која су одређена у оквиру Јавног позива за бесповратно суфинансирање активности инвестиционог одржавања фасада ради спречавања штетних последица по безбедност грађана на територији Општине Куршумлија, по поднетој пријави:

Број под којим је пријава заведена	Назив подносиоца пријаве	Датум подношења пријаве	Укупна вредност радова са ПДВ-ом (по предмеру и предрачуна)	Учешће Локалне самоуправе 90% (по предмеру и предрачуна са ПДВ-ом)	Учешће стамбене заједнице 10% (по предмеру и предрачуна у са ПДВ-ом)	Број остварених бодова
П-452-8/24-1	Стамбена заједница Свете Ане 3, у ул. Свете Ане бр. 3	05.08.2024.	456.720,00	411.048,00	45.672,00	60
УКУПНА ВРЕДНОСТ РАДОВА (по Локалној самоуправи и стамбеној заједници):				411.048,00	45.672,00	
Укупна предрачунска вредност инвестиција са ПДВ-ом:				456.720,00		
УКУПАН ИЗНОС СУБВЕНЦИЈЕ УЧЕШЋА ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ (90% од вредности инвестиције са ПДВ-ом):				411.048,00		

II

У складу са чланом 19. Одлуке о бесповратном суфинансирању активности инвестиционог одржавања и унапређења својстава зграда, поступку доделе средстава, проценту учешћа и условима под којима Општина Куршумлија учествује у финансирању активности одржавања, председник Општине Куршумлија доноси решење о додели средстава за бесповратно суфинансирање активности инвестиционог одржавања и унапређења својстава зграда.

III

Решење доставити свим учесницима јавног позива и објавити на званичној интернет страници Општине Куршумлија.

IV

На основу правоснажног решења председник општине закључује тројни уговор између општине, подносиоца пријаве и извођача радова. Уговором се уређују међусобна права, обавезе и одговорности уговорних страна.

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

За спровођење Јавног позива одређена су средства у укупном износу од 500.000,00 динара са ПДВ-ом за бесповратно суфинансирање активности инвестиционог одржавања фасада ради спречавања штетних последица по безбедност грађана на територији Општине Куршумлија.

Учешће Општине Куршумлија у суфинансирању наведених активности може бити 90% од укупне вредности инвестиције са ПДВ-ом, по појединачној пријави.

Укупна предрачунска вредност инвестиције износи 456.720,00 динара са ПДВ-ом, док укупан износ субвенције (90% од вредности инвестиције) износи 411.048,00 динара са ПДВ-ом.

Председник Општине Куршумлија је дана 11.05.2023. године донео Решење о образовању Комисије за спровођење поступка јавног позива за избор пројеката за бесповратно суфинансирање инвестиционог одржавања и унапређења својстава зграда (број:П-452-2/2023-1).

Комисија за спровођење поступка јавног позива за избор пројеката за бесповратно суфинансирање инвестиционог одржавања и унапређења својстава зграда извршила је преглед и оцену пристиглих захтева и установила да од укупно 1 поднетог захтева, 1 испуњава услове прописане Одлуком о бесповратном суфинансирању активности инвестиционог одржавања и унапређења својстава зграда, поступку доделе средстава, проценту учешћа и условима под којим Општина Куршумлија учествује у финансирању активности одржавања (Службени лист бр.45/2022 од 16.12.2022. године), исправке Одлуке о бесповратном суфинансирању активности на инвестиционом одржавању и унапређењу својстава зграда, поступку доделе средстава, проценту учешћа и условима под којим Општина Куршумлија учествује у финансирању активности одржавања (Службени лист општине Куршумлија бр. 20/2024), Одлуке о расписивању Јавног позива за бесповратно суфинансирање активности инвестиционог одржавања фасада ради спречавања штетних последица по безбедност грађана на територији Општине Куршумлија од 05.07.2024. године и текстом Јавног позива за бесповратно суфинансирање активности инвестиционог одржавања фасада ради спречавања штетних последица по безбедност грађана на територији Општине Куршумлија.

На основу напред наведеног, одлучено је као у диспозитиву овог решења.

ПРАВНА ПОУКА: Против овог Решења подносилац пријаве има право жалбе општинском већу Општине Куршумлија у року од 15 дана од дана пријема решења.

Број: П-452-8/24-1

У Куршумлији, 04.09.2024. године

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ КУРШУМЛИЈА

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ
Војимир Чарашић, дипл. правник

